

Завтра, в первую субботу июля, работники потребительской кооперации отмечают свой профессиональный праздник. Нынче он для них – юбилейный: в 2021 году потребкооперации России исполняется 190 лет.

Эту отрасль в нашем районе представляет Шенталинское РайПО – одна из старейших организаций, основанная в 1935 году. Вот уже 86 лет, несмотря на конкуренцию, она держит свою планку.

Потребительская кооперация Шенталинского района является одной из ведущих в областной системе. Среди районов Самарской губернии наши «райповцы» занимают лидирующие позиции по многим показателям.

Услуги РайПО востребованы в районе. Они представлены объектами торговли, производства и общественного питания. Всего их около тридцати: с два десятка продуктовых магазинов, автомагазин, два буфета, столовая, хлебозавод, гостиница, колбасный, кондитерский и мясной цеха.

Нынче потребкооперации приходится работать в сложных условиях, ведь пандемия диктует свои правила. Но, несмотря на все возникшие трудности, потребкооператоры обеспечивают жителей района качественными товарами, услугами в полной мере. В этот период ни одно торговое предприятие не было закрыто. Не уменьшаются и объемы производства. Так, за пять месяцев текущего года выработаны 76 тонн хлебобулочных изделий, 12 тонн – кондитерских, 7,6 тонны мясных полуфабрикатов.

Для жителей отдаленных сел РайПО зачастую единственный поставщик товаров первой необходимости. Большим подспорьем является выездная торговля: 16 населенных пунктов обслуживаются автолавкой.

Вся продукция районного потребительского общества пользуется спросом у населения. На полках магазинов можно найти все, что необходимо в быту и, конечно же, продукты питания. Обновляется облик торговых точек, оборудование.

Вот и в нынешнем году в одном из самых посещаемых жителями района магазинов – «Кулинарии» – произошли позитивные изменения. В помещении сделан капитальный ремонт: обновлены входные двери, потолки, стены. Закуплено современное торговое оборудование: прилавки, витрины. В кондитерском цехе появилась новая электрическая роторная печь с расстойным шкафом стоимостью 750 тыс. руб. Кстати, половина суммы была возмещена по программе «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Самарской области».

С приобретением новой печи появилось больше возможностей в производственном плане.

– Печь очень удобная, надежная. Ускорился процесс выпечки. Улучшилось качество продукции, – рассказывают кондитеры.

Кстати, ассортимент кондитерских изделий очень разнообразный: около 150 наименований. Это продукция из слоенного, дрожжевого, песочного и заварного теста. Свежеприготовленная выпечка пользуется спросом у местного населения и гостей района.

Особого внимания заслуживают торты. Их изготовлением занимается старший кондитер Ирина Власова. Она – молодой и перспективный специалист. Успешно осваивает новые виды изделий, обучается у городских технологов. Почти каждый день созданные ею шедевры отправляются на именины, юбилеи, свадьбы. Они изготавливаются как по стандартным рецептам, так и по индивидуальному заказу.

– Ассортимент нашей продукции постоянно расширяется. К прежним начинкам из масляных кремов и сливок сейчас добавились йогуртовые, тирамису и чиз-начинки. Появилось и с десяток новых пирожных: эклеров, пончиков, кейк-попсов, – поясняет Ирина Власова.

Успех торговой деятельности держится на людях, вкладывающих в свой ежедневный труд частичку души.

Вот и работники магазина «Кулинария» и кондитерского цеха трудятся с раннего утра до позднего вечера, обеспечивая население разнообразной и вкусной продукцией, создавая атмосферу настоящего праздника.

Да и в целом коллектив Шенталинского РайПО во главе с председателем М.М. Шуркиной заслуживает самых теплых слов за добросовестный труд, активные успехи в жизни района.

Поздравляем всех работников потребительской кооперации с наступающим профессиональным праздником и желаем здоровья, бодрости духа, творческого вдохновения и успехов во всех начинаниях.

Н. Илюхина.

Коллектив Шенталинского РайПО

держит свою планку

Завтра, в первую субботу июля, работники потребительской кооперации отмечают свой профессиональный праздник. Нынче он для них - юбилейный: в 2021 году потребительской кооперации России исполняется 190 лет.

Эту отрасль в нашем районе представляет Шенталинское РайПО - одна из старейших организаций, основанная в 1935 году. Вот уже 86 лет, несмотря на конкуренцию, она держит свою планку.

Потребительская кооперация Шенталинского района является одной из ведущих в областной системе. Среди районов Самарской губернии наши «райповцы» занимают лидирующие позиции по многим показателям.

Услуги РайПО востребованы в районе. Они представлены объектами торговли, производства и общественного питания. Всего их около тридцати: с два десятка продуктовых магазинов, автомагазин, два буфета, столовая, хлебозавод, гостиница, колбасный, кондитерский и мясной цеха.

Нынче потребкооперации приходится работать в сложных условиях, ведь пандемия диктует свои правила. Но, несмотря на все возникшие трудности, потребкооператоры обеспечивают жителей района качественными товарами, услугами в полной мере. В этот непростой период ни одно торговое предприятие не было закрыто. Не уменьшаются и объемы производства. Так, за пять месяцев текущего года выработаны 76 тонн хлебобулочных изделий, 12 тонн - кондитерских, 7,6 тонны мясных полуфабрикатов.

Для жителей отдаленных сел РайПО зачастую единственный поставщик товаров первой необходимости. Большим подспорьем является выездная торговля: 16 населенных пунктов обслуживаются автолавкой.

Вся продукция районного потребительского общества пользуется спросом у населения. На полках магазинов можно найти все, что необходимо в быту и, конечно же, продукты питания. Обновляется облик торговых точек, оборудование.

Вот и в нынешнем году в одном из самых посещаемых жителями района магазинов - «Кулинарии» - произошли позитивные изменения. В помещении сделан капитальный ремонт: обновлены входные двери, потолки, стены. Закуплено современное торговое оборудование: прилавки, витрины. В кондитерском цехе появилась новая электрическая роторная печь с расстойным шкафом стоимостью 750 тыс. руб. Кстати, половина суммы была возмещена по программе «Развитие

сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Самарской области»;

С приобретением новой печи производственных возможностей стало больше.

- Печь очень удобная, надежная. Ускорился процесс выпечки. Улучшилось качество продукции, - рассказывают кондитеры.

Кстати, ассортимент кондитерских изделий очень разнообразный: около 150 наименований. Это продукция из слоенного, дрожжевого, песочного и заварного теста. Свежеприготовленная выпечка пользуется спросом у местного населения и гостей района.

Особого внимания заслуживают торты. Их изготовлением занимается старший кондитер Ирина Власова. Молодой и перспективный специалист успешно осваивает новые виды изделий, обучается у городских технологов. Почти каждый день созданные ею шедевры отправляются на именины, юбилеи, свадьбы. Они изготавливаются как по стандартным рецептам, так и по индивидуальному заказу.

- Ассортимент нашей продукции постоянно расширяется. К прежним начинкам из масляных кремов и сливок сейчас добавились йогуртовые, тирамису и чиз-начинки. Появилось и с десяток новых пирожных: эклеров, пончиков, кейк-попсов, - поясняет Ирина Власова.

Успех торговой деятельности держится на людях, вкладывающих в свой ежедневный труд частичку души.

Вот и работники магазина «Кулинария» и кондитерского цеха трудятся с раннего утра до позднего вечера, обеспечивая население разнообразной и вкусной продукцией, создавая атмосферу настоящего праздника.

Да и в целом коллектив Шенталинского РайПО во главе с председателем М.М. Шуркиной заслуживает самых теплых слов за добросовестный труд, активное участие в жизни района.

Поздравляем всех работников потребкооперации с наступающим профессиональным праздником и желаем здоровья, бодрости духа, творческого вдохновения и успехов во всех начинаниях.

Н. ИЛЮХИНА.

ВАЖНО ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ

На днях под председательством главы района А.М. Лемаева прошло очередное заседание антинаркотической комиссии, на которое были приглашены члены комиссии, главы сельских поселений, представители субъектов профилактики района.

Открыл заседание и ознакомил присутствующих с итогами работы антинаркотической комиссии её председатель, глава района А.М. Лемаев.

О работе по противодействию распространению наркотических средств, организации и содержанию притонов для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов на территории района доложил начальник О МВД России по

Шенталинскому району, подполковник полиции А.П. Антипов. В частности, он рассказал о проведении специализированной оперативно-профилактической операции «Мак-2021» по выявлению и уничтожению посевов дикорастущих наркотикосодержащих растений на территории района.

Кроме того, данный вопрос дополнила секретарь антинаркотической комиссии Н.В. Паркина. Более подробно остановилась на плане работы.

Какая работа ведется Шенталинской ЦРБ по профилактике, лечению и реабилитации наркозависимой части населения, поведал врач-нарколог Н.М. Афанасьев.

В образовательных учреждениях района реализуется комплекс мероприятий по первичной профилактике незаконного потребления наркотиков, в том числе по разработке и реализации педагогических программ и методик профилактики противоправного поведения несовершеннолетних, по раннему выявлению незаконного потребления наркотиков. С этими направлениями деятельности членов комиссии ознакомили начальник районного отдела образования С.В. Киреева и директор психолого-педагогического центра С.Е. Бедрина.

Так, специалистами центра психолого-педагогической помощи реализуются программы, направленные на формирование у подростков социальных установок на здоровый образ жизни, навыков эффективной адаптации в обществе и борьбы со стрессом, коммуникативных навыков.

Ежегодно проводится социально-психологическое тестирование на выявление склонности подростков к вовлечению в употребление психоактивных веществ, ведется просветительская работа с обучающимися, родителями и педагогами, осуществляется консультационная деятельность и методическая помощь в данном направлении. Проводятся профилактические медицинские осмотры детей, попавших в «явную группу риска». Оказывается адресная психолого-педагогическая помощь и коррекционное сопровождение детей данной группы.

На заседании принято решение активизировать работу по выявлению и уничтожению дикорастущих и незаконных посевов наркотикосодержащих растений, по вопросам

профилактики наркомании и алкоголизма, курения и других отрицательных зависимостей, по созданию условий обязательного участия обучающихся в мероприятиях по раннему выявлению незаконного потребления наркотиков, по размещению в администрациях сельских поселений агитационно-пропагандистских стендов.

Подводя итоги заседания, председатель антинаркотической комиссии А.М. Лемаев подчеркнул о необходимости активизации мероприятий по выявлению очагов дикорастущей конопли и сорной растительности на территориях сельских поселений. А также проведения работы с обучающимися образовательных учреждений по первичной профилактике наркомании и по охвату детей группы риска всеми видами занятости в летний период. И, конечно же, сотрудничестве и взаимодействии всех служб профилактики района.

Н. НИКОЛАЕВА.